

18.06.2020

Вдохновение в изоляции: Евгений Ганзбург

Во время самоизоляции, вызванной вирусом Covid-19, мы решили узнать у профессионалов индустрии как они проводят время в этой необычной обстановке.

Художник по свету Евгений Ганзбург считает, что ему очень повезло. Он успел поработать с абсолютно разными интересными режиссёрами, сценографами, актёрами в самых разных городах и театрах. Огромных и маленьких, драматических и оперных. Даже в театре кукол. Сейчас, когда понятно, как хрупок мир и обманчивы планы, особенно понятно, как это важно.

Robe: Где Вы сейчас находитесь?

Евгений: В Царском Селе (Пушкин) около Петербурга. Из моего окна видна старая каменная стена и парк. Давно хотел проводить больше с сыном и теперь это получилось.

Robe: Что Вы делаете во время изоляции?

Евгений: Стараюсь работать. Без карантина было бы лучше. Пытаюсь консультировать проектировщиков театров и студентов. Скоро начнём с ними занятия в интернете. Делаю подготовительную работу и латаю дыры в собственном образовании (они всегда откуда-то берутся). Готовлюсь к работе после изоляции. Знать бы, когда она кончится.

Robe: Что самое креативное из того, что Вы можете делать в изоляции?

Евгений: Написать картину, написать пьесу, придумать режиссёрскую экспликацию. Боюсь, что ничем из этого я не займусь. А вообще-то, не знаю какая работа не является хоть немного творческой.

Robe: Вы отвечаете за кого-то ещё во время кризиса?

Евгений: Конечно! Больше, чем когда-либо! Семья. Сын должен учиться. Все должны быть сыты. Работа. Сотрудники. Нужно как-то платить им зарплату.

Robe: Что или кто вдохновляет вас в данной ситуации?

Евгений: Не хочется быть пафосным. Ну, в общем, жизнь прекрасна, несмотря ни на что.

Robe: Любимые книги, кино, сериалы...

Евгений: Есть возможность посмотреть кино. Сейчас это Хичкок и Рой Андерссон. Надо ещё посмотреть Кознов, Бергмана, Иньяриту, Уэса Андерсена, показать сыну «Пиноккио» Гарроне. Иногда смотрю спектакли и лучше оперы. Чернякова, например.

Robe: Что Вы хотите сделать в первую очередь когда эта ситуация закончится?

Евгений: Есть много важных дел. Необходимо зайти в парикмахерскую, повидаться с друзьями, сделать несколько спектаклей, побывать в далёких и близких местах.

Robe: Что бы Вы еще хотели сказать?

Евгений: Не падайте духом. Есть много хорошего.

